

## संक्षिप्त

## राजूलाल चौधरी बने अध्यक्ष

निवाड़ी। राजस्थान सहकारी कर्मचारी संघ की बैठक मंगलवार को मुख्यालय पर आयोजित हुई। बैठक की अध्यक्षता जिला अध्यक्ष शिवचरण शर्मा ने की। बैठक के दौरान नवीन कार्यकारिणी का गठन किया गया। जिसमें राजूलाल चौधरी को अध्यक्ष व शिवराज सैनी को उपाध्यक्ष चुना गया। इसी प्रकार भैरु लाल खंगार को कोषाध्यक्ष मनोनीत किया गया। मंत्री पद पर प्रहलादसिंह, राजेंद्र शर्मा व मदनलाल गुर्जर को मनोनीत किया गया।

## भगवानदास पारीक का राज्यस्तर पर हुआ चयन

निवाड़ी। भगवानदास पारीक डीएम स्कूल के छात्र-छात्राओं ने राज्य स्तरीय स्काउट गाइड कैम्प सफलतापूर्वक भाग लिया। विद्यालय के स्काउट मॅटर विशाल शर्मा ने बताया कि विद्यालय से ध्रुव पारीक, नक्ष पारीक, आदित्य इसरानी, आदित्य सैनी, दक्ष गौतम, आरव मंगल व आरुष परिहार ने स्काउट व खुशबू सैनी, प्रियंका भाटिया, गुंजन विजय, गरिमा वर्मा, कंगना नाथवत व आशा पारीक ने गाइड कोर्स में राज्य स्तरीय पुरस्कार प्राप्त किया। विद्यालय के निदेशक यशवंत पारीक व प्रधानाचार्य ओमप्रकाश राजौरा ने सभी स्काउट गाइड सहित पूरी टीम को बधाई देते हुए विद्यालय स्तर पर सम्मान किया।

## मूर्तियों की हुई प्राण प्रतिष्ठा

निवाड़ी। शहर के हनुमान नगर में मंगलवार को अधिजीत मुहूर्त में बालाजी महाराज, शिव पंचायत व श्री राधा कृष्ण की मूर्तियों की प्राण प्रतिष्ठा हुई। प्राण प्रतिष्ठा के दौरान उपस्थित श्रद्धालुओं ने भगवान के जयकारों से क्षेत्र को गुंजायमान कर दिया। यजमान श्यामबिहारी शर्मा ने बताया कि आचार्य पं. मोहनलाल शास्त्री खण्डदेवत के साहित्य में पं. पंडित रमेश सोती, रविशंकर, दीपक शास्त्री व अशोक शास्त्री के मंत्रोच्चारण के साथ श्रद्धालुओं ने मंत्रोच्चारण के साथ मंगलवार को सभी नवीन मूर्तियों की विधिविधान से मंत्रोच्चारण के साथ प्राण प्रतिष्ठा करावाई। इसको लेकर मंदिर बालाजी के चौला चढ़ाकर सुन्दर काण्ड के पाठ किए गए। आचार्य शास्त्री ने बताया कि इस अवसर पर प्रमुख समाजसेवी डॉ. हरिशंकर शर्मा, अजय शर्मा अलियाबाद, पार्षद दयाराम चौधरी, रामकिशोर शर्मा, मोहनलाल सोनी, विशाल दीक्षित, ओमप्रकाश चंडेल, एडवोकेट रामजीलाल मीणा, जगदीश शर्मा व बाबूलाल मीणा सहित अन्य यजमानों ने मंत्रोच्चारण के साथ मूर्तियों की प्राण प्रतिष्ठा की। मंत्रोच्चारण से आस-पास का क्षेत्र धर्ममय हो गया।

## अज्ञात वाहन की टक्कर से बाईक सवार की मौत

टोंका। निवाड़ी थाना क्षेत्र में नेशनल हाईवे 52 पर अज्ञात वाहन की टक्कर से एक बाईक सवार की हुई मौत। प्राप्त जानकारी के अनुसार निवाड़ी थाना क्षेत्र के नेशनल हाईवे 52 ललवाडी मोड़ पर एक हादसे में अज्ञात वाहन से एक मोटरसाईकिल सवार को टक्कर मार दी, जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। राहगीरी की सूचना पर पहुंचे थानाधिकारी हरिराम वर्मा व एसआइ राजेन्द्र सिंह, मौगलाल ने 108 एम्बुलेंस की सहायता से मृतक के शव को सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र निवाड़ी के मीचरी में रखवाया।

## राजेन्द्र गुर्जर ने ली विधायक पद की शपथ

टोंका। नवनिर्वाचित देवली-उनीयारा विधायक राजेन्द्र गुर्जर ने मंगलवार को विधानसभा स्पीकर के कक्ष में 16वीं विधानसभा सदस्य के रूप में शपथ ली। स्पीकर वासुदेव देवजानी ने उन्हें पद व गोपनीयता की शपथ दिलाई। आज का दिन मेरे लिए भावुकता और गर्व से भरा हुआ रहा, उन्होंने देवली-उनीयारा की जनता को अपार स्नेह व विश्वास के लिए धन्यवाद दिया। ज्ञात रहे कि राजेन्द्र गुर्जर ने दूसरी बार विधायक पद की शपथ ली है, इससे पहले 2013 में भी विधायक पद की शपथ ली थी।

## शिक्षा सहयोग के लिए की मदद

मनोहरपुर। सामाजिक कार्यों में अग्रणीय संस्था मदद फाउंडेशन के द्वारा आज सिरक के दो जकरतमद के बाबू जी की शिक्षा सहयोग किया गया जिस में बच्चों को एक निश्चित राशि पहुंचा दी जाएगी उसी के तहत आज प्रथम क्रिस्त दे दी गई है।

अलवर/खैरथल। अलवर जिला कलेक्टर डॉ अर्तिका शुक्ला व खैरथल तिजारा जिला कलेक्टर किशोर कुमार को जयपुर में अंतरराष्ट्रीय दिव्यांगजन दिवस पर राज्य स्तरीय पुरस्कार से सम्मानित किया गया। यह सम्मान अलवर जिला कलेक्टर डॉ अर्तिका शुक्ला व खैरथल तिजारा जिला कलेक्टर किशोर कुमार को दिव्यांगजनों को सहायक उपकरण उपलब्ध कराने के लिए किए गए उल्लेखनीय कार्यों के लिए दिया गया। इस मौके पर परमार्थ दिव्यांग एवं जनकल्याण संस्थान के संचालक अशोक नागर को राज्य स्तरीय पुरस्कार योजना के तहत 10 हजार रूपए की राशि व प्रशस्ति पत्र प्रदान कर सम्मानित किया गया। अंतरराष्ट्रीय दिव्यांगजन दिवस पर निदेशालय विशेष योग्यजन व सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग की ओर से जयपुर में आयोजित

## पूर्व विधायक रामलाल शर्मा ने ली बैठक

चौमू/कालाडेर। मंगलवार को चौमू शहर के सुभाष सर्किल स्थित भाजपा कार्यालय पर संगठन महापर्व-2024 के अंतर्गत कार्यकर्ताओं की बैठक का आयोजन किया। पूर्व विधायक रामलाल शर्मा ने कार्यकर्ताओं से सक्रिय सदस्यता, बूथ संरचना व विभिन्न संगठनात्मक विषयों पर विस्तृत चर्चा की। इस मौके पर नगर मंडल अध्यक्ष जगन्नाद कुमावत, बांसा मंडल अध्यक्ष श्रीराम शर्मा, कालाडेर मंडल अध्यक्ष बनवारी शर्मा, कार्यवाहक अध्यक्ष गोपाल डेनवाल, पूर्व प्रधान महेश मीणा, कालाडेर सरपंच अशोक कुमार शर्मा, रामावतार कुलदीप, सदस्यता अभियान सहसंयोजक एनआर यादव, कालूराम जाट, मुकेश चोपड़ा, संदीप शर्मा, बाबूलाल सैनी, राहुल बागडा, आलोक जांगिड, मोहन यादव, बलवीर शर्मा, राजकुमार सैनी, अशोक शर्मा, ओमप्रकाश बुनकर, रामेश्वर बिरानिया, मोहन नायक, वासुदेव पंचोली, सुरारी शर्मा, रामकिशोर, सरदार जाखड़, महेश सहित कई लोग उपस्थित रहे।

## दिव्यांगजन दिवस पर रैली व कानूनी साक्षरता शिविर आयोजित

निवाड़ी। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण टोंक के सचिव दिनेश कुमार जलुथरिया के मुख्य आतिथ्य एवं अवर जिला एवं सेशन न्यायाधीश सृष्टि चौधरी की अध्यक्षता में राजस्थान राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण जयपुर के निदेशानुसार अंतरराष्ट्रीय दिव्यांगजन दिवस पर योगेश शैक्षिक पुनर्वास एवं शोध संस्थान निवाड़ी में एक विधिक जागरूकता रैली एवं कानूनी साक्षरता

## अंतरराष्ट्रीय दिव्यांग रैली निकालकर लोगों को किया जागरूक

शिविर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत अतिथियों द्वारा मां सरस्वती के सम्मुख दीप प्रज्वलन एवं माल्यार्पण कर किया गया। रैली का उद्देश्य आमजन में दिव्यांगजनों के प्रति एक सम्मानजनक दृष्टिकोण विकसित करना व उन्हें भी जनसामान्य की तरह ही समाज का हिस्सा मानने के लिए लोगों को प्रेरित करना था।

इसके पश्चात कानूनी साक्षरता शिविर का भी आयोजन किया गया। शिविर में सचिव ने कहा कि

## अलवर व खैरथल कलेक्टर को मिला राज्य स्तरीय सम्मान



अलवर जिला कलेक्टर डॉ अर्तिका शुक्ला व खैरथल तिजारा जिला कलेक्टर किशोर कुमार को राज्य स्तरीय सम्मान से सम्मानित करते मंत्री अविनाश गहलोत।

राज्य स्तरीय समारोह के मुख्य अतिथि मंत्री अविनाश गहलोत ने खैरथल तिजारा जिले में दिव्यांगजनों के सशक्तिकरण के लिए सशक्त अभियान चलाकर जिले में शिविरों के माध्यम से दिव्यांगजनों को सहायक उपकरण

उपलब्ध कराने की पहल की प्रशंसा करते हुए खैरथल तिजारा जिला कलेक्टर किशोर कुमार व अलवर जिला कलेक्टर डॉ अर्तिका शुक्ला को उल्लेखनीय कार्यों के लिए राज्य स्तरीय पुरस्कार से सम्मानित किया।

अलवर और खैरथल तिजारा जिले में जिला कलेक्टरों की ओर से दिव्यांगजनों को सहायक उपकरण उपलब्ध कराने के लिए शुरू किए गए अभियान ने न केवल दिव्यांगजनों की जिंदगी को बेहतर बनाने का कार्य किया,

## पर्स लौटाकर दिया ईमानदारी का परिचय

कोटपुतली। स्थानीय राजकीय बीडीएम जिला अस्पताल में मंगलवार को अपने बच्चे को दिखाने आई महिला ज्योति सिंह अनजय सिंह शेखावत निवासी ग्राम बडनगर का पर्स चिकित्सालय परिसर के एमसीएच भवन में गिर गया था, जो चिकित्सालय के कर्मचारी लक्ष्मीकांत सैन को मिल गया। जिस पर चिकित्सालय में तत्परता दिखाते हुये अपनी पूर्ण ईमानदारी का परिचय देते हुये डॉ. नरेश कुमार छिप्री, नरिसंग अधीक्षक मन्वन् लाल वर्मा, पूर्णसिंह शेखावत व नरिसंग अधिकारी गौतम शर्मा को उपस्थित में पर्स महिला ज्योति सिंह को सुपुर्द कर दिया।

महिला के पर्स में एक रियलमी कंपनी का मोबाइल एवं 550 रुपये नकद थे जो महिला को सम्भलवा दियो। डॉ. नरेश कुमार छिप्री ने कर्मचारी की ईमानदारी की प्रशंसा करते हुये बताया की उक्त कर्मचारी द्वारा पूरे में भी कई बार इसी तरह से अपनी ईमानदारी का परिचय दिया गया है।

## निःशुल्क मोतियाबिंद जांच एवं नैत्र लैस प्रत्यारोपण शिविर का आयोजन

मालपुरा। रोटीर क्लब मालपुरा सीटी एवं जिला अंधता निवारण समिति के संयुक्त तत्वाधान में मंगलवार को आदिनाथ धर्मशाला में निःशुल्क मोतियाबिंद जांच एवं नैत्र लैस प्रत्यारोपण शिविर का आयोजन किया गया। एडवोकेट रवि कुमार जैन, ए.जे.डी. अंकित कुमार जैन, क्लब अध्यक्ष डॉ. राकेश जैन, ने

## शिविर में 130 नैत्र रोगियों का निःशुल्क ऑपरेशन के लिये किया चयन

दीप प्रज्वलित कर चिकित्सा शिविर का शुभारंभ किया। शिविर संयोजक डॉ. शुभम एवं हर्षित जैन ने बताया कि जयपुर से पहुंचे नैत्र रोग विशेषज्ञ चिकित्सकों



निःशुल्क नैत्र चिकित्सा शिविर का हुआ आयोजन।

ने शिविर में 230 नैत्र रोगियों की आंखों की जांच की। चिकित्सा टीम ने 130 नैत्र रोगियों का निःशुल्क ऑपरेशन के लिये चयन किया। चयनित नैत्र रोगियों का जयपुर में किया जायेगा ऑपरेशन। शिविर के दौरान मौजूद

समाजसेवी युवाओं ने शिविर व्यवस्थाओं में अपनी सेवाएं दी। रोटीर अस्पिटल गवर्नर डॉ. अंकित कुमार जैन ने समय-समय पर क्लब परिवार की ओर से चिकित्सा शिविर आयोजित कर रोगियों को लाभान्वित किये जाने की जानकारी दी।

## देवली शहर में चोरों ने करीब 50 हजार रुपए चुराए

देवली। इन दिनों शहर में एक सप्ताह से कहीं ना कहीं एक के बाद एक चोरी की वारदात सामने आ रही है। सोमवार की देर रात को चोरों के अग्रसेन बाजार स्थित एक कपड़े की दुकान में अज्ञात चोरों ने चोरी की वारदात को अंजाम फिर से दे डाला। पुलिस से बेखोज चोरों ने यहां रखी नकदी गल्ला समेत उठाकर ले गए। यहां चोरी की बढ़ती वारदातों के हुए कहना मुश्किल नहीं होगा कि पुलिस की सुस्त गश्त के कारण चोरों के हासिले इन दिनों बुलंद हो रहे हैं। कपड़ा व्यापारी की दुकान पर सोमवार की देर रात को हुई चोरी सूचना पर देवली थाना पुलिस मौके पर पहुंची और वारदात की व्यापारी से जानकारी लेना शुरू कर दी।

मदनलाल निरंजन लाल अग्रवाल फर्म के कपड़े की दुकान के ताले चोरों ने तोड़कर दुकान के गले में रखे 50 हजार रुपए चोरी कर ले गए हैं। व्यापारी दिलीप अग्रवाल ने बताया कि अज्ञात चोर बीती रात उनकी दुकान का ताला तोड़कर अंदर घुसे। जिन्होंने दुकान में रखे किसी सामान को नहीं छुआ। लेकिन गल्ले में रखी करीब सात से 8 हजार रुपए की सोमवार की दुकानदारी की राशी के साथ गल्ले में करीब 40 से 50 हजार रुपए रखे चुरा लिए हैं। वहीं इस राशि समेत चोर गल्ले में रखे करीब 5

से 6 चांदी के सिक्कों पर भी चोरों ने हाथ साफ कर लिया है। चोरों ने दुकान से गल्ला उठाया और कुछ ही दूरी पर व्यापारी के घर के बाहर उक्त गल्ले को छोड़कर फरार हो गए। ऐसे हालातों पर चोरों की इस हरकत से यह तो साबित होता है कि यहां चोरी की वारदात को अंजाम देने वाले चोर इन दिनों पुलिस से पूरी तरह बेखोज बने हुए हैं। ऐसे में उक्त व्यापारी के घर के बाहर सुबह गल्ला ठेले पर सूना दिखाई देने पर लोगों को चोरी की वारदात का पता लगा।

सूचना पर देवली थाना पुलिस के सहायक उप निरीक्षक दिलीप सिंह मौके पर पहुंचे। और परिवारी को रिपोर्ट देने को कहा। वहीं दुकान के टूटे हुए ताले पुलिस अपने साथ ले गई। उल्लेखनीय है कि पिछले 1 सप्ताह के भीतर चोरों ने कई छोटी-छोटी छोरियों की वारदात को अंजाम दिया है। ऐसे में चोरों ने अभी हाल ही में एक सप्ताह पहले पुलिस थाने के बाहर बगल में रखी केबिन के ताले तोड़कर उसमें भी चोरी की वारदात को अंजाम दे डाला। तो वहीं शहर में लगे पोलिका की बोरिंग मशीनों की केबलों को काट कर ले जाने से कर नहीं चूक रहे हैं। हालांकि यहां बढ़ती चोरी के मामले में पुलिस ने जांच शुरू तो कर दी है लेकिन चोरों की गिरिबातक पुलिस के हाथ नहीं पहुंच पा रहे हैं।

## कार्मिक सर्वश्रेष्ठ कर्मचारी पुरस्कार से सम्मानित

टोंका। युनानी चिकित्सालय बग्गी खाना टोंक अधीक्षक डॉ. मोहम्मद अकमल ने चिकित्सालय के कार्मिकों को प्रोत्साहित करने के लिए एंफालॉय ऑफ द मंथ अवार्ड योजना के तहत चिकित्सालय में उत्कृष्ट कार्य करने वाले विभिन्न कर्मचारियों को सम्मानित किया। चिकित्सालय अधीक्षक अकमल ने बताया कि चिकित्सालय के उत्कृष्ट कार्मिकों को सम्मानित करने का उद्देश्य उनको जिलेभर में पहचान दिलाना है। चिकित्सकों द्वारा दिए गए आदेशों की पालना करने, चिकित्सालय में समय पर आने वाले तथा रोगियों के साथ अच्छा व्यवहार एवं दिए गए कार्य को समय पर करने वाले कर्मचारियों इस पुरस्कार से सम्मानित किया गया है।

उन्होंने एम्पलाई ऑफ द मंथ के अवार्ड से सम्मानित हुए अमरीन, अनामिका दाधीच एवं अजहरदीन के कार्यों की प्रशंसा एवं सराहना करते हुए कहा कि यह सम्मान चिकित्सालय में कार्यरत सभी कर्मचारियों का मनोबल बढ़ाने एवं उनके कार्य करने की क्षमता को और अधिक विकसित करेगा।

## सार-समाचार

## अन्नकूट महोत्सव मनाया

चाकसू, (निसं)। अधिवक्ता दिवस पर मंगलवार को दो बार एसोसिएशन चाकसू की ओर से न्यायालय परिसर में दीपावली स्नेह मिलन समारोह एवं अन्नकूट महोत्सव मनाया गया। बार अध्यक्ष एडवोकेट नाथूलाल शर्मा एवं अधिवक्ताओं की ओर से अतिथियों के स्वागत स्कार दीप प्रज्वलन एवं स्वागत भाषण के साथ कार्यक्रम का शुभारंभ हुआ। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए पूर्वा चतुर्वेदी अवर जिला न्यायाधीश क्र.सं 0 11 सांगानेर ने सभी सदस्यों और आमंत्रित मेहमानों को दिवाली की शुभकामनाएं दी और कहा कि ऐसे कार्यक्रम आपसी भाईचारे को बढ़ावा देते हैं। साथ ही, उन्होंने अधिवक्ता समाज को एकजुट करने और पेशेवर विकास के लिए इस तरह के आयोजनों की अहमियत पर जोर दिया। स्वाति व्यास अवर मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट क्र.सं 0 15 चाकसू एवं कंचन सिंह राजावत न्यायिक मजिस्ट्रेट क्र.सं 0 19 चाकसू ने भी सभी अधिवक्ताओं को अधिवक्ता दिवस की बधाई देते हुए अपने विचार व्यक्त किये। अध्यक्ष नाथूलाल शर्मा महासचिव दुर्गा प्रसाद बैरवा एवं अधिवक्ताओं ने अतिथियों को स्मृति चिन्ह बैटकर धन्यवाद ज्ञापित किया समारोह में बार के पूर्व अध्यक्ष हरप्रोत सिंह, एडवोकेट अमित बाहेठी, राधेश्याम बैरवा, पार्षद दिनेश शर्मा, रफीक खान, वसीम खान, एडवोकेट सुनील शर्मा, मुकेश सांवरिया सहित कई अधिवक्ता मौजूद रहे।

## सांभर नगरपालिका के कर्मचारियों का कई सालों से नहीं हुआ ट्रांसफर

सांभरखोली, (निसं)। लोकल नगरपालिका के कर्मचारियों का सांभर नगर पालिका में इतना जबरदस्त मोह हो गया है कि वे रिटायरमेंट तक सांभर छोड़ना ही नहीं चाहते हैं या यूँ कहें तो वे पक्ष विपक्ष के नेताओं की मेहरबानी के चलते उन्हें यह अवयदान मिला हुआ है कि तुम्हारा कोई बाल भी बाँका नहीं कर सकता है। इन छोटे स्तर के नगर पालिका के कर्मचारियों के आगे स्वायत्त शासन विभाग के डिप्टी डायरेक्टर और डायरेक्टर खुद भी उनकी सेवा भावना के आगे पूरी तरह से समर्पित हैं क्योंकि बताया जा रहा है कि कई दफा कुछ कर्मचारियों का यहां से तबादला हुआ तो डीएलबी में परंपरा के अनुसार अपना कर्तव्य निभाते हुए वापस सांभर पदस्थापित हो गए, कुछ कार्मिकों के खिलाफ गंभीर शिकायतें भी होना बताया गया था लेकिन उसके बाद भी उन्हें क्लोन चिट मिल गई। ताजुब तो इस बात का है कि विगत सालों में 15 से 20 अधिशाषी अधिकारी आए और चले गए लेकिन नगर पालिका में यह चेहरे कई वर्षों से आज भी जमे हुए हैं। लोगों को शिकायत कई दफा अधिशाषी अधिकारी तक नहीं पहुंचती है, कामजो को बीच में ही दबा दिया जाता है, समय पर लोगों के काम नहीं होते हैं, नालियां खुली पड़ी हैं, फेरो कवर गायब हैं, आने वाली अधिकारी को इन कार्मिकों की ओर से सांभर की हकीकत नहीं बताई जाती है।

## धार्मिक कार्यक्रम आयोजित होंगे

पावटा। कस्बा पावटा में प्राचीन सीताराम मंदिर के प्राण प्रतिष्ठा समारोह के अवसर पर सोमवार से पांच दिवसीय धार्मिक कार्यक्रम आयोजित किये जायेंगे। सोमवार से आयोजित पांच दिवसीय धार्मिक कार्यक्रम में क्षेत्र के संत-महंत, जनप्रतिनिधि और शहर के गणमान्य लोग शामिल होंगे। सीताराम की मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव को लेकर सीताराम मंदिर महंत सुभाष पुजारी, वीरेंद्र पुजारी, सुभाष जोशी ने बताया कि 9 दिसंबर सोमवार को मंगल कलाश यात्रा, 10 दिसंबर मंगलवार को अन्नाधिवारा, 11 दिसंबर बुधवार को शैश्याधिवारा, 12 दिसंबर गुरुवार को पुष्याधिवारा से दोपहर 3 बजे नगर ध्रमण एवं साय 8 बजे हवन, 13 दिसंबर शुक्रवार को दोपहर 12 बजे पूर्णाहुति व अर्धजित मुहुर्तानुसार मंदिर प्रांगण में सीताराम की मूर्ति प्राण-प्रतिष्ठा की जाएगी। मूर्ति प्राण-प्रतिष्ठा के बाद महाप्रसादी (भंडारा) का आयोजन किया जाएगा। जहां हजारों की संख्या में श्रद्धालु भागवान की प्रसादी ग्रहण करेंगे। इस दौरान सुभाष शर्मा, पुरेश शर्मा, उमेश टांक ने बताया कि सीताराम मंदिर में आयोजित पांच दिवसीय धार्मिक कार्यक्रम को लेकर मंदिर कमेटी व ग्रामीणों को व्यवस्थाओं को लेकर जिम्मेदारी सौंपी गई।

## मां की पीट-पीटकर हत्या करने के आरोप में बेटा गिरतार

पावटा। विराटनगर थाना पुलिस ने विराटनगर की ग्राम पंचायत नवरंगपुरा के ग्राम बलेसर में कल्युगी नशेड़ी बेटे को रविवार रात अपनी मां की कथित तौर पर पीट-पीटकर हत्या करने के आरोप में मंगलवार को गिरतार किया। पुलिस अधीक्षक कोटपुतली बरोडरा राजन दुध्त ने बताया कि विराटनगर थाना पुलिस ने अपनी माता की हत्या के प्रकरण को गंभीरता से लेते हुए प्रभावो कार्यवाही करते हुए अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक वैभव शर्मा के निर्देशन एवं वृत्ताधिकारी वृत्त विराटनगर शिप्रा राजावत के सुपरविजन व विराटनगर थाना प्रभारी मनोहर लाल के नेतृत्व में थाना प्रांगण पर गडिट टॉप में प्रकरण में मेहतत व लगन से कार्य करते हुए वांछित अभियुक्त हंसराज ज्योतिषी पुत्र स्व. ओमप्रकाश निवासी ज्योतिषीय का मोहल्ला बलेसर को गिरतार कर लिया है। विराटनगर थाना प्रभारी मनोहर लाल ने बताया कि आरोपी आदतन नशे का आदी था। मां मेंदंबुद्धि व अभिपुत्रता आदतन शराबी होने के कारण उसकी शादी नहीं हो पा रही थी। जिससे उसके परिवार के लोग उस पर तानी कतते थे। जिस बात को लेकर नशे के हालत में उसकी अपनी मां अनिता देवी उम्र 7. साल से बहस हो गई व नशे की हालत में होने की वजह से अपनी मां को पीटा, जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। पुलिस ने आरोपी हंसराज से पूछताछ की और बाद में उसे अपनी मां की हत्या के आरोप में गिरतार कर लिया। पुलिस मामले को आगे की जांच कर रही है।

## मेहंदी शाह बाबा का उर्स सम्पन्न

मनोहरपुर। जयपुर शहर के सिंधी कैम्प बस स्टैंड के पास में स्थित हिंदू मुस्लिम एकता के प्रतीक हजरत सैय्यद जलाल शाह बाबा रसमतुल्लाह आलेह व हजरत मेहंदी शाह बाबा रसमतुल्लाह आलेह का तीन दिवसीय वार्षिक कूल की रसम के साथ में विधिवत सम्पन्न होगया। दरगाह के गदी नूरुल मोहम्मद साहब अली ने बताया कि 30 नवंबर शनिवार को दरगाह को रंग बिरंगी विद्युत लाइटो से सजाया गया और तकरीर का प्रोग्राम किया गया जिसमें इस्लामी विद्वानों ने खुदा के हुकुम व मोहम्मद साहब के बताए हुए मार्ग पर चलने की बात कही गई। 1 दिसंबर रविवार को मारिब को मंग्र पेश के बाद में चह्र पेश की गई व ईशा की नमाज के बाद में राजस्थान की मशहूर कव्वाल पाटियों के द्वारा बाबा की मान मनुहार की गई। सोमवार की सुबह 10 बजे फातिहा लगाकर लंपर वितरण किया गया इसमें अकीदतमंद बड़े ही अदब व लंगर प्रसादी लिए असर की नमाज के बाद में कूल की रसम हुई इसी के साथ में उर्स का समापन हुआ इसके बाद में आसपास व दूर दराज से आए हुए सूफ़ी सन्त व सराहनीय कार्य करने वालों को सम्मानित किया गया।

## प्रतियोगिताओं का हुआ आयोजन

निवाड़ी। उपखण्ड मुख्यालय पर प्रियांशु शिक्षा समिति द्वारा संचालित संकलित विशेष संस्थान में विश्व विकलांगता दिवस को लेकर मंगलवार को कई प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। समिति अध्यक्ष डॉ. रूपसिंह गुर्जर ने मां सरस्वती के चित्र के सामने दीप प्रज्वलित करके की। उन्होंने सभी दिव्यांग बालकों का माला पहनाकर स्वागत किया। उन्होंने कहा कि दिव्यांगों को समाज की मुख्यधारा से जोड़ने के लिए संस्था निरन्तर प्रयास कर रही है। दिव्यांगजन इच्छाशक्ति एवं मानसिक बल में सामान्य बल में कई गुना ताकित दिव्यांगजनों को आत्मविश्वास मिला सके। कार्यक्रम प्रभारी व संस्था सचिव मनराज गुर्जर ने बताया कि संस्था में निर्यात रूप से दिव्यांगजनों के प्रति जन जाग्रति कार्यक्रम चलाये जाते हैं। विकलांगता दिवस के अवसर पर संस्था में भाषण प्रतियोगिता, चार्ट प्रतियोगिता एवं वाद विवाद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। भाषण प्रतियोगिता में विभिन्न छात्राओं ने दिव्यांगता का परिचय, दिव्यांगता के प्रकार, चुनौतियां एवं इनके शारीरिक विकास से संबंधित विभिन्न विषयों पर भाषण दिया।

## निहाल व अभय का राज्य स्तरीय प्रतियोगिता के लिये हुआ चयन

मालपुरा। जिला मुख्यालय पर आयोजित जिला स्तरीय आर्म रेस्लिंग चैम्पियनशिप 2024-25 में शानदार प्रदर्शन करते हुये मालपुरा निवासी निहाल गोयर पुत्र निर्मल दास ने 55 किलो वर्ग ग्रेड हेव्ड में प्रथम स्थान व अभय गोयर पुत्र निर्मल दास ने 60 किलो वर्ग में शानदार प्रदर्शन कर प्रथम स्थान प्राप्त कर गोल्ड मेडल जीता। राईट व लेफ्ट हेव्ड जित दोनो भाईयों का राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में चयन होने पर परिजनों व खेल प्रेमियों ने दोनो भाईयों को दी अग्रिम शुभकामना।